

Спектакль понравился

Недавно рабочие и служащие нашего предприятия побывали в театре Ленинского комсомола на спектакле «Товарищи романтики». В постановке рассказывается о молодежи, приехавшей на целину, и о том, как в суровых условиях жизни, в борьбе за уро- жай крепили и развивались ха-

рактеры юношей и девушек.

Спектакль нам очень понравился. В нем ярко показано, как надо выработать у себя силу воли, бороться с трудностями.

Б. Трушин,

секретарь комсомольской организации Панковского ремонтно-механического завода.